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Diplomat: Japonsko je připraveno zaútočit na Čínu
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Japonci se snaží vytvořit mnohem silnější ozbrojené síly,

než jsou nyní, a zásadně odlišnou konfiguraci národní

bezpečnosti, píše internetový zdroj The Diplomat.

Tokio se snaží zajistit, aby i v případě masivních úderů Čínské lidové

osvobozenecké armády (PLA) byly přeživší jednotky japonských sil

sebeobrany schopny vést vlastní úderné operace, například zničit

vyloďovací jednotky PLA, nebo dokonce cíle v Číně.

Tato opatření, navržená tak, aby zmařila jakýkoli potenciální pokus

Pekingu změnit územní status quo, prohlašují, že Japonsko

převezme „primární odpovědnost“ za svou vlastní obranu i proti

mnohem silnější Číně, píše The Diplomat.

Co je důležité, pokračuje publikace, je, že tato nová politika , jak je

uvedeno v dokumentech, nejen mění schopnosti sebeobranných sil a

bezpečnostního systému Japonska, ale také politiku země vůči
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indicko-pacifickému regionu, zavedením strategického myšlení a

vytvořením nových bezpečnostních nástrojů.

Vazby mezi obranou a novou politikou v asijsko-pacifickém regionu

jsou zvláště viditelné ve třech kontextech.

Za prvé, spojenectví s Washingtonem, jako pilíř tokijské indicko-

pacifické politiky, prochází transformací, která odráží rodící se

odhodlání Japonska a schopnost jednat na vlastní pěst. Jestliže dříve

Tokio nemohlo ani pomýšlet na údery proti jiným státům a

ponechalo to na uvážení Washingtonu, dnes se japonská vláda snaží

mít vlastní úderné kapacity.

Za druhé, Tokio plánuje hledat jiné spojence než Washington. Za

třetí, přes všechny složitosti vztahů s Pekingem se předpokládá, že

vztahy s Pekingem se budou i nadále snažit nezacházet do extrémů.

Již dříve média informovala o plánech Tokia výrazně zvýšit vojenské

výdaje, podle některých zpráv – dvakrát. Zatím však není jasné, na co

přesně všechny tyto prostředky budou použity.

Za zmínku stojí, že Tokio v minulých letech vynakládalo z obranného

rozpočtu poměrně dost peněz na navyšování vyloďovacích

schopností, které v období bezprostředně po skončení studené války

neustále klesaly.

Byly zakoupeny zejména vrtulníky SH-60, konvertoplány V-22 a také

padesát pásových přistávacích vozidel AAV7. Mezi nejnovějšími

nákupy byl jmenován nejmenovaný počet finských obrněných

transportérů Patria AMV XP, které na rozdíl od současných kolových

protějšků ve výzbroji japonských jednotek sebeobrany disponují také

obojživelnými schopnostmi.
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